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Ide ismerni kell a permutécio (ismétlés nélkiili és ismétléses), a variaci6 és a kombinécio
fogalméat. Javaslom az 1. gyakorlat I-V. feladatainak attekintését!

Figyeljliink oda, hogy az eseménytér a kisérlet lehetséges kimeneteleit kell tartalmazza,
és a kisérlet alapvetSen az, hogy n golyobdl k-t kihtizunk (visszatevés nélkiil).

Ismétléses kombinacio. (pl. 1.gyakorlat VILfeladat)

Javaslom, hogy (f6leg a b) részben) a huzasok sorrendjére valo tekintettel szamoljunk!
Gondoljuk végig az eseteket hogyan keriilhet egyméas mellé pontosan harom darab 6-os.
2.gyakorlat I.feladat

Hasznaljuk a Szita-formulat! Gondoljunk bele, hogy C, R, CN R események mit jelentenek,
4t kell gondolni hanyféleképpen johetnek ki a dolgok! :) Az eredmény 2 kell legyen az a)-
ban.

Hasznaljuk a Szita-formulat a kovetkezs eseményekre: F; := {az i-edik ember a sajat
esernyGjével megy haza},i = 1,2,...,n! Segithet még a 2.gyakorlat ITl.feladata is.

A hatéarértéknél irjuk 4t a szummét ugy, hogy 0-t6l kezd6djon, ismerjiik fel egy nevezetes
fiiggvény Taylor-sorat!

Szita-formula.
Varga Laszlo feladatibol a 14-dik.
TVT

A := {a véletleniil kivalasztott hallgato lany}, B := {a véletleniil kivalasztott hallgatod
masodéves}. Mit tudunk A és B kapcsolatarol?

Mi a fliggetlenség definicioja?
P(B) =1—-P(B)
Bayes-tétel

a) Hasznaljunk TVT-t, arra vonatkozoan, hogy melyik kockaval dobtunk!

b) Irjuk fel a kérdéses feltételes valészintiséget, hasznéljuk a feltételes valoszintiség de-

2-3.gyakorlat VII.feladat

Fel kell ismerni egy nevezetes eloszlast!
4.gyakorlat V.feladat
Fel kell ismerni nevezetes eloszlasokat!

A b)-ben ki kell szdmolni "kézzel": Irjuk fel a vv. lehetséges értékeit, szamoljuk ki a
P(X = k) valoszintségeket, irjuk fel a varhato értéket a definicio alapjan. Pl.: 4-5.gyakorlat
X.feladat.

4-5.gyakorlat 12-16.feladat
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4-5.gyakorlat 17.feladat (+Baldzs Marton, ill. el6adas), és abrazoljuk a megadott fiigg-
vényt!

6-7-8/11., a parcialis integralas jo barat, még jobb, ha tobbszor hasznaljuk egymas utan!
w =7

6-7-8 /111.

6-7-8/V.

6-7-8/VI.

Varga 47.feladat

X14+Xo+X3=X+4Y,ahol X = X1+ X5,Y = X3, ezzel megadhat6 harom vv 6sszegének
eloszlasa, mint két vv konvolicidja. Nagyon figyeljiink oda, hogy milyen eloszlas milyen
intervallumon /értékeknél nem nulla!l!

orai konvoluiciés példak
Hasznéaljuk a varhato érték és a szoras tulajdonsagait!

6-7-8 /XIII. + 2-3/II1L.



